

Гости из театра «Современник»

В минувший понедельник, в день, когда почти все учреждения культуры нашего города дружно закрыли двери на свой «законный» выходной, в Концертном зале собралась поклонники московского театра «Современник» на концерт-встречу с его актерами.

Первое слово — нынешнему главному режиссеру театра заслуженной артистке РСФСР, лауреату Государственной премии Г. Б. Волчек. Она рассказала собравшимся о театре, о ближайших планах на будущее, об успехах творческой молодежи. За последние два года состав труппы значительно «омолодился», появились новые интересные режиссеры, актеры, а следовательно, и спектакли. Например, «Валентин и Валентина» М. Рошнина, который поставил молодой режиссер Валерий Фокин, а исполнитель одной из главных ролей — молодой актер Константин Райкин. Скоро зрители увидят еще одну новую работу по пьесе В. Розова «Четыре капли» и др.

Дружными аплодисментами сопровождали собравшиеся отрывки из спектаклей «Традиционный сбор» и «В день свадьбы» В. Розова, «Валентин и Валентина» М. Рошнина, музыкальный спектакль «Вкус черешни», которым и закончилась встреча.

Любители театра встретились с заслуженными артистами РСФСР Г. Б. Волчек, Н. М. Дорошиной, П. Шербаковым, А. Покровской, а также с молодыми актерами А. Вознесенской, Т. Дегтяревой, А. Кутузовым, А. Мяжковым, В. Тудчинским и другими.

Новые встречи, новые знакомства. Они всегда очень приятны. В последнее время туляки имели возможность встретиться с интересными московскими актерами, посмотреть и из исполнения замечательные работы.

Хочется верить, что это непременно войдет в традиции нашего города.

Л. ЧИНКОВА.

е ф о н ы:

редакц
отдел
1-72-83: 4

Типография издательства «Кс
МОЛОДОЙ КОММУНАЛ

г. Тула

21 MAR 1973